

老场地不能达到新规要求,新场地没建好

# A、B驾驶证目前枣庄不能考

本报枣庄4月22日讯(记者 马明) 近日,市民王先生去报名考B2驾照,没想到却被驾校拒绝。询问了多家驾校王先生得知,枣庄市从今年的1月1日起A、B证就不能报名考试了。22日,记者从枣庄市车管所获悉,老场地无法满足驾考新规的要求,而新场地还没有建好,想要考驾照的市民还需等待。

“蓝天驾校的工作人员告诉我,现在没有地方考试,即使报了名,考完科目一,剩下的科目考试就得等着。还有的驾校直接就不能报名,说现在不能考试,发不出来证。”王先生说,他家里有一辆大货车,是专门跑运输的,平时都是他哥哥开车,但现在家里还想再买一辆货车,他想自己开,所以想赶快考证。“枣庄市现在

已经停了三个多月了,还不确定什么时候能报名学车,真不行就去临沂的驾校报名。”王先生说。

随后,记者拨打了枣庄市蓝天驾校的招生电话,该驾校的工作人员表示,由于实行了驾考新规,现在考A、B证和原来不同了,原来的老场地无法满足要求,新的场地还没有建好,所以一直都没有收新学

员,想学车的市民都一直在等待。驾校工作人员告诉记者,有考取A、B证需求的一般都是为了开营运车辆,由于报名已经停止近4个月了,一大批学员都在等。当记者问其何时可以报名时,该工作人员表示她也不清楚,到时候会提前通知。

22日下午,记者联系了枣庄市车管所监考科,监考

科的工作人员告诉记者,新规实施后,对申领大中型客货车驾驶证的,在科目二场地驾驶技能考试中,增加了模拟高速公路、雨雾天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目。大中型客货车科目二考试调整后,由原来的训练10项,考试6项改为训练16项,考试16项。在科目三的实际道路驾驶技能考试中,大中型

客货车还增加山区、隧道、陡坡等复杂道路考试。

该工作人员说:“老的场地没有这些考试项目,新的场地还没有完工,所以一直没有进行驾照A、B证的考试。”据记者了解,按照工程进度,预计5月底能够完工,工程完工后报到山东省交警总队,场地由总队验收合格后才能投入使用。



## 工地宿舍 突起大火

22日11时许,青檀路与龙头路路口向西300米路北一工地宿舍板房突然着起大火,起火的是工地工人居住的两层宿舍板房。由于风力较大,且板房使用材料较为易燃,所以火势蔓延迅速,期间,一个液化气罐爆炸。市中消防大队官兵用了一个小时才将大火扑灭。 本报记者 袁鹏 本报通讯员 杨艺 摄影报道

## 30厘米粗绿化树遭黑手

过往行人担心被风吹倒砸着人

本报枣庄4月22日讯(记者 李婷婷) 22日,有市民拨打本报热线称,枣庄矿务局医院西墙外的一棵大树被掏空了,而且底部还被烧黑。

22日记者看到,这棵树位于枣庄矿务局医院的西墙外,大约有20米高,树干直径大约30厘米。该树的部分枝干已经断裂,记者用手轻轻摸了一下,一块树皮滑落下来,并伴有一些粉末。除枝干开裂外,大树底部几乎被掏空,其中一半都已经变黑。

附近的环卫工人表示,这棵树底部被烧黑已经好几年了,“可能是因为这棵树以前有虫子,附近的人用火烤的,但具体情况我也不是很清楚。”记者看到,虽然大树底部被烧黑,但这棵树依然活着,不过与该树木另一侧枝繁叶茂的现状相比,底部被烧黑的一侧已没有枝叶。一位在附近居住的市民称,春天风大,而且这条路经常有集会,虽然大树现



树干底部被烧黑。本报记者 李婷婷 摄

在没什么危险,但时间长了,担心大树可能会倒下。

市民马先生也表示,他经常到附近办事,有时候会将车停在树下,但心里总感觉有些危险。“大树在医院的后门,人流量较大,要是大树倒下,砸伤路人怎么

办?”马先生说。

随后,记者联系了枣庄市园林管理处,一位姓林的工作人员表示,他们将派人员去现场查看,然后再根据情况对树木进行清除或者加固处理,尽早消除其存在的安全隐患。

## 中国武术段位枣庄考点挂牌

乡镇设立考试点在全国尚属首家

本报枣庄4月22日讯(记者 李泳君 通讯员 李群) 近日,齐村镇武术健身协会在渴口中学成立,与此同时,中国武术段位考试点(枣庄考点)也挂牌成立。来自省内外十余位武术界、体育界及宗教界的知名人士应邀参加了活动。

齐村镇素有中国“武术之乡”美誉,人民尚武

崇德蔚然成风,这里曾经走出多位世界和全国武术冠军。为更好地传承文化,丰富人民的精神生活,让更多的人强身健体,自强不息,成立武术健身协会,旨在让武术文化走进村居,走进企业,走进校园,有助于提高人们身心协调发展,塑造全面人格,培养高尚道德情操,增强健康体魄,用饱

满的热情投身到工作和学习中。

会上,武术协会成员还表演了八极拳、双节棍等精彩的武术套路。河北省武协副主席、开门八极拳七世掌门人吴连枝老先生也现场为众多武术爱好者挥毫泼墨。

据悉,在乡镇级设立武术段位考试点,这在全国还是第一家。



## 角落里的读书日

23日是世界读书日,峄城区不少小学开展角落图书馆读书活动。学生们利用零散时间阅读图书馆里的书籍。图为曹庄小学的学生在教学楼楼梯的角落图书馆里读书。

本报通讯员 孙晋之 刘军 本报记者 张旋 摄影报道